

KINO SVĚTOZOR PROSINEC 2022

A je tu konec roku. Pro mnohé poslední finiš, pro jiné bilancování. Nás v kině ale ještě celý prosinec čeká a tak si necháme bilancování na leden a určitě se svěříme i Vám, protože návštěvnost v našem kině je převážně vaší zásluhou, zásluhou diváků.

V posledních letech byl konec roku zvláštní. Vždy byl něčím poznamenán a těch odložených premiér...

Dokonce se odkládaly i premiéry pohádek a ty přece k vánocům patří. A tak vzhůru do pohádek a trošku i sci-fi světa.

První pohádka nám přichází hned na začátku prosince a nese název:

Největší dar

V dávných dobách ovládali naši zemi pohanští bohové a bohyně. Nejen na Valašsku dobře známý bůh Radegast, ale plno jiných – dobrých... i zlých, laskavých i hašteřivých, veselých i vážných. To jsou hrdinové pohádky *Největší dar*. A kromě nich také svérázní obyvatelé malé valašské vísky. Jak to dopadne, když se bohové začnou plést do života lidem a lidé do života bohům? Zvítězí Morena, bohyně zimy, která na zemi přinese věčný led a mráz, nebo ji přemohou bohyně jara, léta a podzimu? Dozví se nejvyšší bůh Svarožic o Morenině řádění včas a vrátí koloběh čtyř ročních období do rovnováhy? To všechno jsou otázky, na které vám přinese odpověď pohádka *Největší dar*. Jedno vám ale prozradíme už teď! Ostatním bohům se nakonec podaří Morenu zastavit. Budou k tomu však potřebovat něco daleko silnějšího než svá kouzla. Pomůže jim jedna prostá valašská dívka, která má ten největší dar, na nějž ani Moreniny čáry nestačí!

Další nová pohádka nás čeká v polovině prosince a je to známý animovaný **Kocour v botách** s podtitulem **Poslední přání**

Když máte k dispozici devět životů, tak vám na tom, že tu a tam něco odskáčete, vůbec nezáleží, zvláště když jste legendární hrdina, který se dobrovolně vrhá do těch nejbláznivějších dobrodružství. Kocour v botách právě zachránil obyvatele jednoho městečka před řáděním zuřivého obra, jenže při tom přišel o předposlední ze svých životů. Takové zjištění by zamávalo s mnohem odolnějším charakterem. Kocour se proto rozhodne pověsit boty na hřebík a žít dál v relativním bezpečí kočičího útulku jako obyčejný chlupatý mazlíček. To by ovšem nesměl mít v patách drsnou Zlatovlásku a její tři drsné medvědí parťáky, kteří s ním mají nevyrovnané účty, a také tajemného Vlka, který šermuje jako ďábel (a možná taky ďábel je). Naděje naštěstí umírá poslední – v Kocourově případě má podobu legendární Hvězdy přání, která by mu mohla obnovit ztracené životy. Ale nebudeme předbíhat a raději se na milého kocourka přijdte podívat sami.

A proč jsem zmiňoval sci-fi? Protože scifi je také taková pohádka a v letošním prosinci se dočkáme opravdu dlouho odkládané pohádky. Když se řekne, James Cameron každému filmovému nadšenci srdce zaplesá. Není snad film, který by se tomuto režisérovi nepovedl. A když se řekne AVATAR?!?!?

Ano, je to konečně tady a i ve 3D, které bylo poslední dobou hodně opomíjeno. A tak nás čeká pokračování v pohádkové Pandoře a má název

AVATAR: The Way of Water

Film *Avatar: The Way of Water* nabízí filmový zážitek na zcela nové úrovni. James Cameron vrátí diváky zpět do nádherného světa Pandory ve velkolepém a strhujícím dobrodružství plném akce. Ve filmu *Avatar: The Way of Water* se po více jak deseti letech znovu setkáváme s Jackem Sully, Neytiri a jejich dětmi, kteří stále bojují za to, aby se udrželi v bezpečí a naživu.

Jake Sully (Sam Worthington) a Neytiri (Zoe Saldana) založili rodinu a udělají cokoliv, aby spolu zůstali. Jsou však nuceni opustit svůj domov a prozkoumat různé oblasti Pandory, když se jejich stará hrozba vrátí, aby dokončila to, co začala.

Tento film musíte vidět a mohu prozradit, že nebude poslední.

James Cameron chystá další pokračování a předběžné premiéry jsou plánovány na prosinec 2024 a další na rok 2026 a 2028, ale možná, že je to zatím jenom sen pana režiséra. Kdo ví..

Tak to je pouze letem, světem o premiérách v prosinci. Máme však další filmy, které budeme reprízovat a mezi ně patří:

Vánoční příběh

Za vším hledej ženu

Jan Žižka

Střídavka

A mnoho dalších

A ještě tu máme i v prosinci levné pondělky.

Uvedeme:

5.12. **Střídavka**

12.12. **Jan Žižka**

19.12. **Vstupenka do ráje**

Omlouváme se, že i mi budeme koncem roku trošku odpočívat od promítání a tak nebudeme hrát koncem měsíce každý den. Ale i kino se potřebuje po celoročním provozu zušlechtit.

Přejeme Vám tedy HEZKÉ A SPOKOJENÉ VÁNOCE a těšíme se na Vás 4.1.2023

Za kolektiv kina Světozor Karel Fical